



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 января 2011 года, N 13 (5150)

Среда

МИРОВАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ О РЕФОРМАХ В УЗБЕКИСТАНЕ



В ДИПЛОМАТИЧЕСКИЕ представительства Республики Узбекистан за рубежом продолжают поступать отклики и мнения на доклад Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 12 ноября 2010 года.

В частности, **председатель «Германо-узбекского общества Бремен» Э. Мочманн**, подробно ознакомившись с основными положениями доклада Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, отмечает, что глава нашего государства в своем докладе остановился на достигнутых после обретения страной независимости успехах, а также перспективах, в частности, определил предстоящие задачи и политические вызовы на пути дальнейшего развития страны. Президент Узбекистана, отмечает она, четко описал путь, пройденный от плановой экономики и тоталитарной системы к «открытому демократическому государству с социально ориентированной рыночной экономикой».

Она особо выделяет заявления главы нашего государства о том, что «достигнутое — это только часть длинного и сложного пути к цели, которую мы поставили перед собой — построить открытое демократическое правовое государство с устойчиво развивающейся экономикой и уважаемое в мире общество, где не на словах, а на деле высшей ценностью является человек, его интересы, права и свободы».

Как отмечает Э. Мочманн, Президент Узбекистана, описывая демократические процессы в стране, правильно указывает на то, что страна за годы независимости достигла значительных успехов и определенного этапа, но конечная цель еще не достигнута. С ее слов, «в мире нет примера тому, что в первый или во второй день, или в течение лишь нескольких лет можно было бы добиться создания истинно демократического правового государства. Любой демократический процесс требует не только активных действий, но и терпения. Этот аспект необходимо учитывать в осуществлении демократических реформ в любой стране».

Председатель «Германо-узбекского общества Бремен» обращает внимание на обозначенные Президентом Республики Узбекистан шесть конкретных задач, подчеркивая важность их претворения в жизнь. Эти задачи касаются таких важных направлений, как эффективное распределение власти, реформы в судебно-правовой сфере, обеспечение свободы прессы и информации, развитие избирательного законодательства, формирование и развитие институтов гражданского общества и дальнейшее углубление демократических рыночных реформ и либерализация экономики.

Поддерживая идеи главы нашего государства, она отмечает, что «Президент Узбекистана четко сформулировал пути достижения поставленных целей и задач. В этом плане можно лишь приветствовать его усилия по дальнейшему продвижению демократических реформ в стране, в том числе по формированию социально ориентированной экономики».

Скажу от всего сердца

МИР, спокойствие, стабильность и благополучие, царящие на нашей благодатной земле, — результат осуществленной в Узбекистане за годы независимости масштабной, глубоко продуманной работы по развитию экономики, укреплению Вооруженных Сил, воспитанию гармонично развитого молодого поколения.

ВОСПИТЫВАЯ ПАТРИОТОВ РОДИНЫ

За небольшой по историческим меркам период в нашей стране созданы мобильная и хорошо оснащенная современная национальная армия, десятки учебных заведений и организаций, готовящих профессионалов для Вооруженных Сил, в числе которых и подразделения ОСО «Ватанпарвар».

К примеру, в Ташкентской объединенной технической школе организации содействия обороне, где я работаю, юношей готовят к службе в армии по таким востребованным специальностям, как водитель, механик, электрик и другим. Также у нас действуют десятки кружков и секций по техническим и прикладным видам спорта. Это мотокросс, картинг, ралли и другие виды спорта, способствующие физическому и интеллектуальному развитию молодежи, ее духовному и идейно-нравственному воспитанию.

Тысячи парней, прошедших здесь обучение, получили путевку в большую жизнь, а ребята, посещающие спортивные секции, достигли высоких результатов на самых престижных турнирах. Отрадно, что вклад нашей организации в подготовку будущих защитников Родины отмечен Президентом страны. Медаль «Шухрат», которую мне вручили в торжественной обстановке в канун празднования Дня защитников Родины, является, на мой взгляд, заслугой всего коллектива автошколы и воодушевляет на новые достижения. Эта высокая награда придаст мощный импульс для реализации новых планов и идей, направленных на воспитание гармонично развитого молодого поколения.

Сегодня перед нами стоит важная и ответственная задача — воспитать патриотов Родины, способных самоотверженно и бескорыстно оберегать мир и спокойствие граждан, целостность государства и неприкосновенность его границ, эффективно использовать для этого имеющуюся материально-техническую базу, современные передовые образовательные программы и технологии, накопленный опыт и знания.

Абдураул КАДЫРОВ,
старший инструктор
Ташкентской технической школы ОСО «Ватанпарвар».

ЗДОРОВЬЕ ГРАЖДАН — ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ



В НАШЕЙ стране укрепление здоровья граждан в числе приоритетных задач. И это стало одним из основных вопросов благодаря реформам, реализуемым в области здравоохранения.

Медицина XXI века

В частности, после выхода в свет Указа Президента Республики Узбекистан от 10 ноября 1998 года «О Государственной программе реформирования

системы здравоохранения Республики Узбекистан» в этой области началась масштабная работа по внедрению передовых форм и методов оказания

медицинских услуг, по снижению материнской и детской смертности, профилактике инфекционных заболеваний, повышению качества медицинского обслуживания.

Ныне мы с гордостью можем сказать, что в республике пол-

ностью искоренены такие инфекционные заболевания, как брюшной тиф, сибирская язва, холера, полиомиелит. По признанию специалистов Всемирной организации здравоохранения, в Узбекистане эпидемиологическая ситуация находится под контролем.

(Окончание на 3-й стр.)

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРАВОВОЙ ОСНОВЫ ОХРАНЫ ПРИРОДЫ

СОХРАНЕНИЕ окружающей среды, рациональное и бережное использование природных ресурсов является общенациональной задачей и одним из важнейших направлений государственной политики нашей страны, обеспечивающих охрану экологических систем, природных комплексов и отдельных объектов и права граждан на благоприятную окружающую среду.

Закон вступил в силу

Важность этой темы красной нитью проходит в выступлениях Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на пленарном заседании саммита ООН Цели развития тысячелетия 20 сентября 2010 года. Глава государства отметил, что за сорок лет площадь акватории Аральского моря сократилась более чем в семь раз, объем воды уменьшился в 13 раз,

в десятки раз возросла ее минерализация, сделав море непригодным для обитания живых организмов, в результате произошли полная деградация и исчезновение практически всех видов флоры и фауны. Также подчеркивалось, что огромное значение для достижения целей, поставленных Декларацией тысячелетия, особенно в условиях современных аномальных при-

родных изменений, приобретает защита экологии и сохранение окружающей среды. Поэтому дальнейшее совершенствование правовой основы в сфере охраны природы стало для нашей республики особенно актуальным. Исходя из этого на IV пленарном заседании Сената Олий Мажлиса был одобрен Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан».

Им внесены изменения и дополнения в ряд законодательных актов, вытекающие из сути норм действующего Закона «Об охраняемых природных территориях» и направленные на совершенствование механизма охраны, защиты и бережного использования охраняемых природных территорий. Следует отметить, что поправки коснулись в общей сложности пятнадцати законодательных актов Республики Узбекистан, имеющих важное значение в деле охраны окружающей среды. Так, в соответствии с Законом «Об охраняемых природных территориях»

ПУЛЬС СТРАНЫ
Оперативно • Достоверно • Объективно

СОСТАВЛЯЮЩАЯ РОСТА СЫРДАРЬЯ. В Гулистане начало функционировать предприятие «А.К. — сагреб», специализированное на изготовлении ковров и ковровых изделий. Новое производство оснащено современным оборудованием, передовыми ресурсосберегающими технологиями, что обеспечивает высокую производительность труда и качество. Средства на покупку сырья для производства продукции — 250 миллионов сумов предоставил областной филиал «Микрокредитбанка». Сейчас силами коллектива из 22 специалистов изготавливается ковровых изделий более чем на 40 миллионов сумов в месяц.

Ш. ХОЛМУРДОВ.

ИНВЕСТИЦИИ РАСШИРЯЮТ ВОЗМОЖНОСТИ ФЕРГАНА. Благодаря привлеченным инвестициям в размере 27 миллионов долларов на объединении «Фаргонаазот» осуществлен ряд структурных преобразований, обеспечивших рост объемов производства на 30 процентов. В сотрудничестве со специалистами Кунградского содового завода здесь освоили выпуск нового вида продукции — бикарбоната натрия. Заметим, что до последнего времени его покупали за валюту из-за границы. Кстати, с начала наступившего года на предприятии уже изготовлено 1 250 тонн продукции.

Н. СОБИРОВ.

СВЕЖАЯ ПРОДУКЦИЯ — В ТОРГОВЫЕ ТОЧКИ ХОРЕЗМ. В фермерском хозяйстве «Уриқзор» Янгибазарского района открылся цех по переработке молока. Оснащенное современным оборудованием производство функционирует на основе передовых ресурсосберегающих технологий. На реализацию этого проекта предприниматель Уткир Нурметов израсходовал 100 миллионов сумов. Сейчас здесь ежедневно перерабатывается до одной тонны молока. Продукты его переработки — молочные изделия четырех наименований поставляют в торговую сеть.

О. РАХИМОВ.

В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ РЫНКА САМАРКАНД. В свете исполнения Указа Президента Ислама Каримова «О Программе мер по поддержке предприятий реального сектора экономики, обеспечению их стабильной работы и увеличению экспортного потенциала» от 28 ноября 2008 года в регионе создан ряд новых производственных предприятий и расширяются возможности существующих. В 2010 году в Ургутском районе согласно региональной программе повышения промышленного потенциала, реструктуризации, финансового оздоровления или ликвидации неперспективных предприятий реализованы 19 проектов на 3 721,4 тысячи долларов, сообщает УзА. В результате запущено более десяти новых предприятий. Увеличены производственные мощности восьми предприятий. Создано 250 с лишним новых рабочих мест. В частности, в обществе с ограниченной ответственностью «Зиллол-классик-сервис» в селе Урамас Ургутского района в результате осуществленных мер по развитию производства налажен выпуск профильного покрытия объемом 150 тысяч квадратных метров в год.

Г. ХАСАНОВ.

(Окончание на 2-й стр.)

19 января 2011 года

ВПЕРЕДИ ЧЕТВЕРТЬФИНАЛ: УЗБЕКИСТАН — ИОРДАНИЯ



В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЬНОМ матче чемпионата Азии по футболу, проходящем в Катаре, 21 января встретятся сборные Узбекистана и Иордании. Другую пару команд на этой стадии турнира составили Катар и Япония.

Кубок Азии-2011

Это стало известно после заключительных игр в группе В, в которых Япония разгромила Саудовскую Аравию — 5:0, а Иордания, проигрывая по ходу встречи, тем не менее обыграла Сирию — 2:1. В этом квартете японцы и иорданцы набрали одинаковое количество очков — по семь, а между собой сыграли вничью. Первое место в группе заняли японцы, имеющие лучшую разность забитых и пропущенных мячей.

В соответствии с регламентом турнира победитель группы А (а это наши футболисты) в первом матче плей-офф встречается со второй командой группы В, а победители этой группы японцы играют с хозяевами чемпионата.

Несмотря на высказанную после завершения группового этапа самокритичную оценку наставника сборной Узбекистана Вадима Абрамова, игра нашей команды вызывает восхищенную реакцию специалистов и радует любителей спорта. Узбекские футболисты показывают атакующий, комбинационный футбол, в каждом матче забивают красивые голы. Слав игроков «Бунёдкора», «Пахтакора» и легионеров демонстрирует отличную сыгранность и взаимопонимание. Тренерами удачно нащупан костяк сборной, в резерве находятся великолепные мастера, готовые проявить себя в любой момент.

Например, в матче с Китаем, как и в предыдущей игре, в основном составе вышел лишь один номинальный защитник — Анзур Исмаилов. В помощь ему

были отряжены игроки с середины поля Одил Ахмедов, Виктор Карпенко и Станислав Андреев. Перемены коснулись и передней линии — Максим Шацких отошел на правый фланг, а пару Александру Гейнриху в нападении составил Олим Новаков. Вышедшие на замену против Кувейта Санжар Турсунов и Джасур Хасанов остались на скамейке запасных. И все наши ребята в этой встрече продемонстрировали высокий класс и волю к победе, большую часть играя на половине соперника.

Настроение узбекских футболистов перед встречей с Иорданией, пропавшей откровенно оборонительный футбол, довольно оптимистичное. Лучший футболист Азии 2008 года С. Джепаров, претендующий на звание самого полезного игрока турнира, считает, что у нас хорошие шансы пройти как можно дальше. Среди потенциальных соперников — сборные Республики Корея, Австралии и Японии.

Партнер Сервера по средней линии Азизбек Хайдаров уверен, что «мы готовы противосто

стоять любой команде на этом турнире. Считаю, мы прибавляем от игры к игре, двигаясь в правильном направлении».

Напомним, что на двух предыдущих чемпионатах континента камнем преткновения для наших соотечественников становился именно четвертьфинал. В 2004 году мы уступили на этой стадии турнира Бахрейну по пенальти, а три года спустя — Саудовской Аравии (1:2).

В нынешнем розыгрыше, надеюсь, все будет по-другому. Кстати, Вадим Абрамов сразу после победы в первой встрече над сборной Катар предсказал, что в следующую стадию турнира из нашей группы выйдут команды Узбекистана и хозяев чемпионата, которые, возможно, встретятся затем в финале. Настроение у катарцев сейчас заметно улучшилось. Их наставник Б. Метсю заявил: «Кубок Азии начинается только сейчас — из плоскости набранных очков он переходит в погоню за трофеем. Наша первая цель достигнута, но мы пойдём дальше».

Игорь САНИЕВ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В это дело свою лепту вносят и специалисты клиники Республиканского научно-исследовательского института вирусологии, которые занимаются выявлением и лечением вирус-

точно поставить диагноз, что помогает нашим специалистам в кратчайшие сроки вылечить больного. Раньше, чтобы излечить от вирусных заболеваний крови, необходимо было длительное стационарное лечение. Ныне благодаря плазморефу — совре-

натуры. Здесь проходят подготовку и усовершенствование многие вирусологи, эпидемиологи, инфекционисты, акушеры-гинекологи, педиатры и другие врачи. На сегодняшний день в институте подготовлено 36 кандидатов и 10 докторов наук.

ЗДОРОВЬЕ ГРАЖДАН — ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ

ных заболеваний у взрослых и детей. Здесь действует 10 отделений — это отделение вирусных гепатитов, острых кишечных инфекционных заболеваний и другие.

— Благодаря совершенствованию материально-технической базы нашего учреждения сегодня имеется возможность оказать медицинскую помощь, соответствующую мировым стандартам, — говорит главный врач института Мухайе Асилова. — Современное оборудование позволяет очень быстро и

менному методу очищения крови от вирусных гепатитов разной этиологии — люди, страдающие этими заболеваниями, могут в короткие сроки выздороветь.

Силами специалистов НИИ вирусологии разрабатываются теоретические и практические концепции в этой области. В последующем эти научные разработки внедряются в практикующие медицинские учреждения. Институт является базой для подготовки специалистов высшей квалификации в системе аспирантуры и клинической орди-

В НИИ работает около 200 сотрудников. Среди них 5 докторов наук, в том числе 3 профессора, 12 кандидатов наук.

Врачи этого учреждения известны своим доброжелательным отношением и заботливостью. Оттого пациенты, пришедшие в клинику Республиканского научно-исследовательского института вирусологии, всегда почувствуют к себе внимание, получат квалифицированную помощь и пойдут на поправку.

Диляфруз ИСМАИЛОВА, наш корр. Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Новости спорта

ВЫСОКОЕ ПРИЗНАНИЕ

МЕЖДУНАРОДНАЯ федерация футбольной истории и статистики (IFFHS) назвала лучших арбитров 2010 года. Вторую строчку в почетном списке занял наш соотечественник Равшан Ирматов.

Это явилось очередным признанием профессионализма узбекского арбитра, который четко отработал на пяти встречах чемпионата мира-2010 по футболу, включая матч открытия, четвертьфинал и полуфинал, и был назван настоящим открытием мундиала.

Это не первое признание высоких заслуг нашего молодого соотечественника — три года подряд Равшан Ирматов

становится лучшим судьей Азии. Указом нашего Президента Ислама Каримова ему присуждено почетное звание «Узбекистон ифтихори» (Гордость Узбекистана). Лучших арбитров определяют голосованием редакций и экспертов из 83 стран мира. В этот раз в двадцатке лидеров оказалось 13 судей из Европы, три из Южной Америки, два из Азии и два из Центральной Америки.

ФИФА завершила прием заявок на проведение юношеских и молодежных чемпионатов мира 2013 и 2015 годов.

ПОБОРЕМСЯ ЗА ЧЕМПИОНАТЫ МИРА

Наша страна, которая является одним из развитых футбольных государств Азии, чьи команды демонстрируют высокие результаты в престижных соревнованиях, подала заявки на проведение молодежного чемпионата мира 2013 года и чемпионата мира 2014 года среди девушек до 17 лет.

За молодежное первенство Узбекистан поборется с Турцией и ОАЭ, за женский чемпионат — с Россией, Коста-Рикой, Ганой, Македонией и ОАЭ. Окончательное решение о том, где пройдут эти турниры, будет принято на заседании исполкома ФИФА, которое состоится в марте нынешнего года.

Фарход МИРЗАЕВ, наш корр.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка факельных установок для участка Шиды месторождения Хаузак»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных поставок в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика оборудования, аналогичного выставляемому на конкурсные торги, за последние 3 (три) года не менее 1 000 000 (одного миллиона) долл. США;
- ✓ необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса, или предварительную письменную договоренность на участие в качестве субподрядчика организаций, имеющих такие необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса;
- ✓ производитель поставляемого оборудования должен иметь опыт производства оборудования, аналогичного выставляемому на конкурсные торги, не менее 3 (трех) лет;
- ✓ возможность получения необходимых банковских гарантий в соответствии с условиями конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя) принимаются по 9 февраля 2011 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 34А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефоны: (+998 71) 140-40-40, 140-60-50, факс: (+998 71) 140-40-41, 140-60-51, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 34А. Последний срок представления предложений — 10.00 23 февраля 2011 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 23 февраля 2011 года в 11.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. А. Ходжаева, 1 в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Спешите забронировать стенд! по вопросам участия обращайтесь в офис организаторов 113 01 80

UzBuild 15-18 марта 2011 Узэкспоцентр, Ташкент

12-я Международная выставка СТРОИТЕЛЬСТВО

- СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
- ОТОПЛЕНИЕ И ВЕНТИЛЯЦИЯ
- ОКНА, ДВЕРИ, ФАСАДЫ
- КЕРАМИКА И ОТДЕЛОЧНЫЙ КАМЕНЬ
- ЛАНДШАФТ И ОЗЕЛЕНЕНИЕ
- ИНТЕРЬЕР И ДИЗАЙН
- МЕБЕЛЬ
- ОБОРУДОВАНИЕ И ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА МЕБЕЛИ

Организатор: ITE UZBEKISTAN пр. Мустакиллик, 59а, Узбекистан, 100000, Ташкент, Тел.: (+998 71) 113 01 80, Факс: (+998 71) 237 22 72 E-mail: post@ite-uzbekistan.uz, Web: www.ite-uzbekistan.uz

www.uzbuild.uz ufi

Комитет Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта выражает глубокие соболезнования члену комитета А. М. Гафурову в связи с кончиной его матери ОЙЗОДАХОН-АЯ.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» реальная поддержка Вашего бизнеса!

Внимание руководителей организаций и предприятий!

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията города Ташкента

объявляет конкурсные торги по объектам:

«Строительство школы музыки и искусства № 8 в Чиланзарском районе», ТИП-2
 Стартовая стоимость заказчика: — 1 944,5 млн. сум. с НДС; — 1 620,41 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-1
Лот-1-1. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 16 по ул. Шейхзода в квартале Чиланзар-12 в Учтелинском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 1 550,0 млн. сум. с НДС; — 1 291,66 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-1-2. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 10 в Хамзинском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 809,3 млн. сум. с НДС; — 674,41 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-2
Лот-2-1. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 4 по ул. Дашнобод в Мирабадском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 1 351,8 млн. сум. с НДС; — 1 126,5 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-2-2. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 28 в Учтелинском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 907,5 млн. сум. с НДС; — 756,25 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-3
Лот-3-1. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 13 в Юнусабадском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 759,9 млн. сум. с НДС; — 633,3 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-3-2. «Капитальная реконструкция детской музыкальной школы № 19 в Хамзинском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 1 543,0 млн. сум. с НДС; — 1 285,8 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 20 августа 2011 года.

Лот-1
Лот-1-1. «Капитальный ремонт крытого плавательного бассейна при 12-ИБУОЗМ в Мирабадском районе»
 Стартовая стоимость заказчика: — 275,76 млн. сум. с НДС; — 229,8 млн. сум. без НДС.
 Срок завершения работ — 25 июля 2011 года.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Последний срок предоставления оферт — к дню и часу, установленному организатором конкурсных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, комн. 3. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

SONATA Выбери свой путь

Drive your way

Гарантия — 2 года или 50 000 км

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Official Partner **HYUNDAI** www.hyundai.com.uz Tel. (8-371) 250-11-11

